

Чистая прибыль Группы ВСК по МСФО по итогам первого полугодия 2018 года, по предварительным данным, выросла более чем в 2 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достигла 5,7 млрд рублей.

Сборы Группы за отчетный период увеличились на 55,1% до 48,4 млрд рублей.

Наибольший вклад внесли страхование жизни (10,3 млрд рублей, рост 86% к прошлому году) и автокаско, сборы по которому выросли на 22% до 10 млрд рублей.

Также высокую динамику показал сегмент страхования от несчастных случаев и болезней – за полугодие сборы по этому виду страхования увеличились до 5,4 млрд рублей. По страхованию имущества физических лиц по итогам 6 месяцев 2018 года компании удалось нарастить сборы более чем в 2 раза до 2,3 млрд рублей.

При этом сборы головной страховой организации – САО «ВСК» – за 6 месяцев 2018 года выросли на 16,3 % – до 36,1 млрд рублей, чистая прибыль компании составила 5,1 млрд рублей. Капитал САО «ВСК» увеличился до 24,3 млрд рублей. Показатель маржи платежеспособности (соотношение собственных средств страховщика и принятых обязательств) составил 166%, что более чем в 1,5 раза превышает нормативные требования.

Суммарные активы страховых организаций, являющихся участниками Группы ВСК, по данным консолидированной отчетности, по состоянию на 30 июня 2018 года достигли порядка 117,7 млрд рублей, а капитал превысил 25,6 млрд рублей.

В консолидированной отчетности Группы ВСК по состоянию на 30 июня 2018 года учитывались показатели следующих компаний: САО «ВСК», ООО «ВСК – Линия жизни», ООО «ИНТЕРИ», ООО «ВСК Милосердие».

Источник: Википедия страхования, 08.08.2018